KOMUNIKAT

Komisarza Wyborczego w Jeleniej Górze z dnia 8 lipca 2008 r.

w sprawie zgłaszania kandydatów do Miejskiej Komisji Wyborczej                            w Lubomierzu.


W związku z zarządzonymi  przedterminowymi wyborami Burmistrza Gminy i Miasta Lubomierz  -  zgłoszenia kandydatów do Miejskiej Komisji Wyborczej  w Lubomierzu  przyjmowane będą   do dnia 14 lipca 2008 r.  w  siedzibie Delegatury Krajowego Biura Wyborczego w Jeleniej Górze,  ul. G. Morcinka 33A,    w godzinach  800 -  1500.                             

Do dokonania zgłoszenia uprawniony jest pełnomocnik wyborczy komitetu wyborczego lub osoba przez niego upoważniona. W przypadku, gdy zgłoszenia dokonuje osoba upoważniona przez pełnomocnika, przedkłada ona upoważnienie lub uwierzytelnioną kopię upoważnienia.

Kandydatem do składu Miejskiej Komisji Wyborczej w Lubomierzu może być osoba, która stale zamieszkuje na obszarze miasta i gminy Lubomierz,  figuruje w rejestrze wyborców tej gminy oraz posiada prawo wybierania.

Kandydatem nie może być:

1) pełnomocnik komitetu wyborczego,

2) osoba, która została upoważniona przez pełnomocnika komitetu wyborczego do wykonania 

    czynności  wyborczych w imieniu komitetu wyborczego,

3) pełnomocnik finansowy komitetu wyborczego,

4) mąż zaufania,

5) osoba kandydująca na burmistrza, 

6) osoba będąca w stosunku do kandydata na burmistrza: zstępną, wstępną, małżonkiem,

     rodzeństwem, małżonkiem zstępnego lub przysposobionego.

Zgłoszenia kandydatów dokonywać należy na obowiązującym wzorze, określonym przez Państwową Komisję Wyborczą, stanowiącym  załącznik nr 1 do uchwały PKW z dnia                    4 września 2006 r.  w sprawie sposobu zgłaszania kandydatów na członków komisji wyborczych,  wzoru zgłoszenia oraz zasad powoływania terytorialnych komisji wyborczych                        i obwodowych komisji wyborczych w wyborach do rad gmin, rad powiatów i sejmików  województw,   Rady m.st. Warszawy i rad dzielnic m.st. Warszawy ( M.P. Nr 61, poz. 641                z późn. zm.).  

Druki są też dostępne w Delegaturze Krajowego Biura Wyborczego w Jeleniej Górze oraz na stronie : www.pkw.gov.pl w folderze Komisarza Wyborczego. Wszelkie informacje związane ze zgłaszaniem kandydatów do terytorialnej komisji wyborczej można uzyskać pod numerami telefonów:  075/  767 88 49,    075/ 767 88 69.
 Pełniąca funkcję

                                                                                 Komisarza Wyborczego





                               w Jeleniej Górze

         /-/  Janina Nowakowska

